



#### 书香伴假期

近日,孩子们在安徽省图书 馆看书。暑假期间,位于安徽省 合肥市的安徽省图书馆人流较平 时大幅增加,不少小朋友来到图 书馆内阅读。

□ 据新华社

## 合肥一中、六中、八中联合招生均衡派位昨举行

昨天上午,合肥一中、六中、八中联合招生均衡 派位工作在合肥广电中心举行。随着一轮轮公开 摇号,参加派位的4902名新生分别被三所名校 "摇"走。场上的统招生"1号"和"2号"小球均被 合肥一中摇走,也就是场上的最高分"花落"该校。

此外,以790分摘得合肥市区中考裸分第一名 的李思洁未参加此次摇号,他已以棋类特长被一 中提前招走。昨日,被三校录取并参加派位的新 生已经可以通过合肥市教育考试院网站查询到自 己的录取结果。

□ 星级记者 汪婷婷 实习生 郑倩倩

#### 4902人参加三校联招均衡派位

记者了解到,2019年合肥一中、六中、八中共 联合招收5251人。除各校提前自主招生(含校园 足球和篮球定点学校)349人(一中124人、六中99 人、八中126人)外,其余4902名高一新生均须参加 均衡派位。其中统招生437人、指标到校生4465 人。派位按统招生和指标到校生分别进行。

其中统招生共录取437人,含双胞胎2对(两对双 胞胎中各有1人为指标到校生),实际437个号,439人 参加派位。根据3所学校统招生计划比例,均衡派位 为A1、A2、A3……A19,共19组,每组23个号。

需要说明的是:自主招生占用相应学校统招生 计划,因3所学校已录取的自主招生人数不同,其 中合肥一中124人、六中99人、八中126人,所以在 摇号过程中,合肥六中将多摇取一组,从而保证3 校入学人数基本相同。

其次,指标到校生共录取4465人,其中双胞胎12 对,共24人,另有2人已参加统招派位,实际4451个 号,共有4463人参加指标到校派位。根据3所学校指 标到校招生计划比例,均衡派位为B1、B2、B3,共3 组,其中B1组1483个号,B2、B3组各1484个号。

#### "Z"字形排组确保摇号公平

均衡派位现场对三校联合招收的高一新生 按照统招生和指标到校生分别排序,每位考生生 成一个序号。怎么摇才最公平呢?据介绍,不论 是统招生还是指标到校生,都以"Z"字形来排组, 一组一组地来进行摇号,而三所学校谁先摇号则 由家长代表"抽了算"。也就是说,参与摇号的考 生每人会按中考总成绩、综合素质评价等生成一 个序号,再按"Z"字形生成若干组均衡的学生群 体,每位学生进入一个组。这样一来,就能保证进 入三所学校的生源相对均衡。

其中,统招生共分19组,一中摇取6组、六中7 组、八中6组。指标到校生3组,3校各摇取1组。3 校摇号代表按摇号顺序轮流摇号,每次摇取1组, 摇完为止。根据摇号结果,在公证员及纪检人员监 督下合成实际派位到3所学校的考生信息,并现场 向社会公布。

### 14对双胞胎 将低分随高分进入同一所学校

记者从现场了解到,合肥一中摇走了统招生 "1号"和"2号"小球,"3号"小球被八中抽取。需要 说明的是,今年中考,合肥五十中新校教育集团天 鹅湖校区的李思洁同学以790分摘得市区中考裸 分第一名,但李思洁并未参加此次摇号,他已以棋 类特长名义被一中提前"揽走"。因此,场上最高分 "花落"合肥一中。

此外,今年有14对同时进入联招的双胞胎家 长提出申请,希望能够让自己的两个孩子进入同一 所学校就读。合肥市教育局一如往年,本着以人为 本的理念,将此14对双胞胎按其中高分考生进行 派位,低分的随高分进入同一所学校就读。

# 我省高招一本征集志愿今日录取



星报讯(星级记者汪婷婷)根据我省高招录 取工作安排,7月23日,本科第一批征集志愿录取, 一本线上未被录取的考生和部分一本线下20分以 内的考生还有机会上一本院校。日前,省考试院公 布了省内外多所高校的一本缺额计划,考生可登录 省考试院官网查询具体征集计划和录取情况。

从省内高校征集志愿计划来看,文史类属淮北 师范大学征集志愿计划数最多,达564个。其次是 阜阳师范大学征集计划69个,安庆师范大学征集 计划33个。理工类同样是淮北师范大学征集志愿 计划数最多,达891个。其次是安庆师范大学征集 计划337个,阜阳师范大学250个,皖南医学院113 个,安徽医科大学91个,安徽工程大学73个,安徽 工业大学60个,蚌埠医学院55个,安徽理工大学 55个,安徽中医药大学33个,安徽建筑大学32个, 安徽农业大学28个。

此外,随着一本录取的结束,二本录取即将开 始。7月25日8:00~12:00本科第二批高校报到; 7月26~28日,本科第二批高校平行志愿录取,请广 大考生注意时间节点。



#### 芜湖宣城机场配套工程已全面开工

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www. ahcaijing.com)、掌中安徽记者从芜湖市有关方面获悉,作为 芜湖宣城机场建设的重要配套项目,芜宣机场机场路一期 工程近日已全面开工,预计2021年建成完工并投入使用。

据介绍,芜宣机场机场路全长4.22km,设计标准 为双向六车道,按一级公路兼城市快速路标准建设, 分两期建设完成。本期开工建设的是皖赣铁路至通 航大道的一期工程,全长2.65km,其中1.365km为高 架桥,工程造价3.644亿元。

目前机场路一期工程已全面开工建设,道路路基清 表已基本结束,桥梁已经完成40多根桩基。机场路建成 后将打通芜宣高速到芜宣机场的快速通道,完善城市道 路交通网络,构建区域多层次、多元化综合交通体系,为 市民提供更为便捷高效的出行方式。

安徽芜宣机场芜湖县湾沚镇境内的小庄,距离宣城 市区约20公里,距离芜湖市区约30公里。为4c级民用 机场,主要起降短程飞机,规划直达航程一般在800~ 1500公里范围内。

芜湖宣城机场已纳入长三角世界级机场群规划。根 据《芜湖宣城机场总体规划》,芜湖宣城机场建成后,将逐 步开通至北京、广州、深圳、长沙、哈尔滨、乌鲁木齐等多 条国内航线。近期规划目标年为2030年,远期规划目标 年为2045年。近期按年旅客吞吐量175万人次、年货邮 吞吐量1万吨、年运输飞机起降12245架次规划。远期 飞行区等级为4E,按年旅客吞吐量430万人次、年货邮 吞吐量7万吨、年运输飞机起降38050架次规划。

芜湖宣城机场地处皖南板块核心区域,对构建综合交 通运输体系、促进芜宣两市经济社会发展具有重要意义。

### 我省多地出现37℃以上的高温天气 合肥刷新今年以来气温新高

星报讯(记者 祝亮) 昨日,受副热带高压控制,我省 气温继续上升。全省绝大部分地区出现高温天气,部分 地区更是超过了37℃。

来自气象部门观测数据显示,7月22日,我省淮河以 北多地最高气温超过37℃,其中临泉最高,达到了 37.9℃;省会合肥也以37.2℃的气温刷新了今年以来气 温的新高。据省气象专家预计,未来一周江北将出现 35℃以上的高温天气,其中淮北地区最高温度可达36~ 38℃,局部39℃以上。

未来一周淮河以南无明显降水,仅今明天多局地短 时雷阵雨,雨量分布不均,可能伴有短时强降水。未来一 周淮北地区多阵雨或雷雨,其中25~26日局部地区雨量 中等。合肥以北的旱情将持续并发展。